

Читаем и исполняем фольклор

21 февраля, в Международный день родного языка, с целью поддержки и продвижения национального фольклора среди подрастающего поколения, в рамках Межрегиональной акции «Наши истоки. Читаем фольклор» в Центральной библиотеке Ибресинского района прошел фольклорный праздник «В старину бывало так...».

На праздник - вспомнить старину, русские обычаи, пришли учащиеся 8 и 9 классов и их классные руководители О. В. Альдемасов и Н. Г. Прокопьева. Для того, чтобы общение получилось более интересным и веселым, был приглашен самодеятельный коллектив исполнителей на народных инструментах «Веселяне». Они исполнили русские народные песни «Ой, по лугу» и «Пойду ль, я выйду ль я», «Посеяли девки лен» в обработке для флейты. В исполнении «Веселян» прозвучали свадебные, хороводные, плясовые («Машенька», «Подгорная») наигрыши. Участники мероприятия вспоминали русские и чувашские народные пословицы и поговорки, потешки, прибаутки, небылицы, отгадывали загадки. Ведущая праздника Е. А. Воронцова познакомила участников с книжной выставкой «Фольклор – энциклопедия народной жизни», среди них и серия книг «Чувашское народное творчество». Учащиеся читали сказку «Три девицы» по ролям из книги «Волшебные сказки» на чувашском языке этой серии, играли на народных инструментах: барабане, трещотке, балалайке и бубне, исполняли частушки и исполняли чувашский танец.